

# ఘనంగా ఉగాది వేడుకలు

సమస్త తెలంగాణ నెట్వర్క్ : క్రోధి నామ సంవత్సరం ఘనంగా జరుపుకున్నాం. ఈ సందర్భంగా ఆలయాల్లో పంచాంగ శ్రవణాలు నిర్వహించారు. హనుమకొండలోని చారిత్రక వేయిస్థంభాల రుద్రేశ్వరాలయంలో క్రోధినామ సంవత్సరం ఉగాది వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఉత్తీష్ట గణపతికి, రుద్రేశ్వరస్వామి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. విష్ణు ఆలయంలో మంటపారాధన చేసి సీతారామచంద్రస్వామివార్లను ప్రతిష్ఠించి అభిషేకం నిర్వహించినట్లు ప్రచారాత్మకుడు గంగు ఉపేంద్రశర్మ తెలిపారు. సీతారామచంద్రస్వామివార్ల కల్యాణ నవరాత్రి ప్రారంభోత్సవంలో ఎమ్మెల్యే నాయని రాజేందర్ రెడ్డి, సతీ మణి నీలమ, కూతురు గోదాదేవి పాల్గొని పూజలు నిర్వహించారు. సాయంత్రం పంచాంగ శ్రవణం, కవితాపాఠం చేపట్టారు. ఆర్యవైశ్య మహాసభ ఉపాధ్యక్షుడు గట్టు మహేశ్ బాబు, సీపీ అంబరీశ్ కర్ రూ, ఈవో వెంకటయ్య పాల్గొన్నారు. అలాగే, హనుమకొండ పద్మావతిలోని సిద్ధేశ్వరాలయంలో స్వామివారికి ఉగాది పుష్పి, ఐదు రకాల పండ్ల రసాలతో ప్రత్యేక అభిషేకం నిర్వహించినట్లు అధ్యక్షుడు సిద్ధేశ్వరి రమణమూర్తి, సురే శేఖరమూర్తి తెలిపారు. సుబేదారులైన రెడ్డికాన్ సాస్టేట్లో ఉగాది సందర్భంగా ప్రత్యేక పూజలు, పంచాంగ శ్రవణం నిర్వహించారు. అనంతరం తలసీమియా బాధితులకు పండ్లు పంపిణీ చేశారు. సాస్టేట్ వైద్యని వినియోగదర్శి, కోఠానీకారి పాపిరెడ్డి, ఈపీ శ్రీనివాస్ రావు తదితరులు పాల్గొన్నారు. అలాగే, హనుమకొండలోని స్వర్ణారా ఆశ్రమం, ఆనంద నిలయంలో అనుగ్రహ పాల్గొని సాస్టేట్ అధ్యక్షులు డాక్టర్ అంతాద్రి అద్వైత్యం క్రోధి ఉగాది వేడుకలు నిర్వహించారు. కాజీపేటలోని శ్రీకృష్ణ మూల గణపతి దేవాలయం, విష్ణుపురిలోని పంచ ముఖాంజనేయస్వామి ఆలయం, సోమిడిలోని సోమేశ్వరస్వామి, అభయంజనేయస్వామి, దర్గా కాజీపేటలోని శ్రీ సీతారామచంద్ర దేవాలయం, పద్మపల్లి చెరువుకు పై ఉన్న సుబ్రహ్మణ్యస్వామి, శివాలయం, ప్రకాశంపేటలోని రామాలయం, చైతన్యపురి కాలనీలోని వేంకటేశ్వరస్వామి దేవాలయాలు, రైల్వే దేవాలయ సముదాయం, డిజిల్ కాలనీలోని అంజనేయస్వామి దేవాలయాలు భక్తులతో కిక్కిరిసి పోయాయి. దామెర మండలంలోని ఊరుగొండ లక్ష్మీనర్సింహస్వామి ఆలయంలో ప్రధాన అర్చకుడు శ్రీనివాసాచార్యులు, పులుకూర్ శివాలయంలో అఖిలక మారాచార్యులు, కోవ్వాలయంలోని శ్రీనివాసేశ్వరస్వామి ఆలయంలో దివి వెంకటేశ్వర చార్యులు పంచాంగ పఠనం చేశారు. అలాగే ల్యాండ్, ఓగూరుపురం, దామెర గ్రామాలలోని శివాలయాల్లో ఉగాది పుష్పి పంపిణీ చేశారు. ధర్మసాగర్ మండలంలోని ముప్పారం గ్రామంలోని ముఖ్యాధ్యక్షులు దేవాలయం, గోమగొండ మండలం కొమ్మాల లక్ష్మీనర్సింహస్వామి ఆలయంలో, కోవ్వాలయం, ఊరకల్ నాగేంద్రస్వామి ఆలయం, సంగం మండలం కుంభపల్లి గ్రామంలోని రామలింగేశ్వరాలయం, శాయం

- పంచాంగ శ్రవణాలు
- భక్తులతో కిక్కిరిచిన ఆలయాలు

పేటలోని శ్రీ మత్స్యగిరి స్వామి ఆలయంలో ఉగాది వేడుకలు జరిగాయి.

### వరంగల్ జిల్లాలో..

క్రోధినామ సంవత్సరం ఉగాది పురస్కారాన్ని మంగళవారం వరంగల్ జిల్లావ్యాప్తంగా ప్రజలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఇంటిల్లిపాది తలసీమి స్వామి ఆలయం, ఇంటి గుమ్మాలూ, దుకాణా సముదాయాలను మూడి తోరణాలతో అలంకరించి, తమ ఇష్టదైవాలకు ప్రత్యేక పూజలు చేసి సంవత్సరమంతా మంచి జరగాలని కోరుకున్నారు. అనంతరం ఉపమలతో కూడిన ఉగాది పుష్పిని ఆరగించి భక్తులు స్వీకరించారు. సర్పంపేట మండలంలోని లక్ష్మీపురి ప్రధాన అర్చకుడు మాడుగుల బాబాశర్మ ప్రజలకు పంచాంగ పఠనం చేశారు. వర్ధన్నపేట మండలవ్యాప్తంగా ఉగాది వేడుకలు వైభవంగా జరిగాయి. మండలంలోని ఇల్లంపేట శ్రీరామ సమితి వేడుకలను ప్రారంభించి 50 ఏళ్లు పూర్తయిన సందర్భంగా గ్రామ ప్రముఖులు ఈ ఏడాది ఉత్సాహం ఘనంగా నిర్వహించేందుకు ఏర్పాట్లు చేశారు. ఖాసాపురం మండల వ్యాప్తంగా ఆలయాల్లో వేద పండితులు పంచాంగ శ్రవణం చేశారు. కృష్ణవేణి కళా సమితి ఆధ్వర్యంలో వరంగల్ కొత్తవాడలోని పద్మశాలి పుస్తక చోటలో ఉగాది వేడుకలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కవి సమ్మేళనం ఏర్పాటు చేసి, అమృత వల్లికి కవితా సమలనం పుస్తకాన్ని రచించిన కవి పొడిశెట్టి సాయినారాయణులు జీవన సాఫల్య పురస్కారం, ప్రశంసాపత్రం అందజేశారు. మట్టపాడులోని గోపాలస్వామి గుడిలో ఆర్యవైశ్య వాసవీమాత పరమతి సంఘం ఆధ్వర్యంలో పంచాంగ శ్రవణం నిర్వహించారు. అలాగే, దేశాయిపేటలోని శ్రీపద్మి సాయినారాయణ ఆలయం, గణేశ్వరంలోని వేంకటేశ్వరస్వామి ఆలయం, సెకండ్ డాక్టర్ కాలనీలోని వరద వేంకటేశ్వరస్వామి ఆలయం, కొత్తవాడలోని మూర్తిదేయ స్వామి ఆలయంలో పంచాంగ శ్రవణం జరిపారు.

### ఇనవోలు మల్లన్న ఆలయంలో..

ఇనవోలు మల్లన్న ఆలయంలోని స్వామి ఆలయాన్ని భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో దర్శించుకున్నారు. స్వామి వారి మేల్కొల్పులు తర్వాత విశేష అభిషేకాలు జరిగాయి. ఆలయం ఉప ప్రధాన అర్చకుడు పాశురపాటి రవిచంద్ర ఆధ్వర్యంలో అర్చకుడు ఇనవోలు మధుకేశ్వర్లు ఈవో ఆధ్వర్యంలో నాగేశ్వరరావు చేతులమీదుగా పంచాంగాన్ని అవిష్కరించారు. భక్తులు తరలి వచ్చి మల్లన్న ఆలయానికి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు.

**ప్రజలందరూ సుఖ సంతోషాలతో జీవించాలి**  
**జి.ఆర్.ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు వినయ భాస్కర్**  
 హనుమకొండ : క్రోధి నామ సంవత్సరంలో ప్రజలందరూ సుఖ సంతోషాలతో జీవించాలని హనుమకొండ జిల్లా జి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు దాస్యం వినయభాస్కర్ ఆకాంక్షించారు. ఉగాది పండుగను పురస్కరించుకొని మంగళవారం సాయంత్రం బాలసముద్రంలోని పార్టీ కార్యాలయంలో పండితులు జగన్ ఆధ్వర్యంలో పంచాంగ శ్రవణం నిర్వహించారు. వివిధ రాజుల ఫలాలు తెలిపారు. చెడుపై మంచి పోరాటమే క్రోధి నామ సంవత్సరం సారాంశమని వినయభాస్కర్ అన్నారు. కార్యక్రమంలో కూడా మాజీ చైర్మన్లు సంగంరెడ్డి అయ్యదేవ, మర్రి యాదవరెడ్డి, తెలంగాణ జాగృతి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు దాస్యం విజయభాస్కర్, జి.ఆర్.ఎస్ పశ్చిమ నియోజకవర్గ కోఆర్డినేటర్ పులి రజితాకాంత్, నాయకులు పి విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి, వీరేందర్, జోరికల్ రమేష్, కార్కెరేటర్లు, డివిజన్ అధ్యక్షులు పాల్గొన్నారు.



జ్యోతి ప్రజ్వలన చేస్తున్న దాస్యం వినయభాస్కర్

**నెటి నుంచి అందుబాటులోకి రానున్న కార్యాలయాలు**  
 పరకాల, ఏప్రిల్ 9 : పట్టణంలో నిర్మించిన నూతన ఆర్డీవో, తహసీల్ కార్యాలయాలు బుధవారం నుంచి అందుబాటులోకి రానున్నట్లు తహసీల్దార్ భాస్కర్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఇప్పటివరకు హనుమకొండ రోడ్డులోని ఎంపీడీవో కార్యాలయం ఆవరణలో తహసీల్ కార్యాలయం, రైతు శిక్షణా కేంద్రంలో ఆర్డీవో కార్యాలయాలు తాత్కాలికంగా నిర్వహించారు. పాత తహసీల్ కార్యాలయం ఆవరణలో సొంత భవనాలను నిర్మించగా బుధవారం నుంచి అందులో అధికారులు అందుబాటులో ఉంటారని, ప్రజలు విషయాన్ని గమనించాలని తహసీల్దార్ సూచించారు.

**సీకాబాద్ సెల్ ఫోన్ అప్ గ్రాంట్**  
 దామెర, ఏప్రిల్ 9 : సెల్ ఫోన్ పోగొట్టుకున్న వ్యక్తి ఫిర్యాదుతో సీకాబాద్ పోలీస్ థానా సెల్ ఫోన్ అపగ్రాంట్ తెలుసుకుని తిరిగి అప్పగించినట్లు ఎస్సై కొంక ఆశోక్ మంగళవారం తెలిపారు. మంచిర్యాలకు చెందిన మహమ్మద్ తాజ్ మూడు రోజుల క్రితం దామెర మండలంలోని పులుకూర్ పోలీస్ స్టేషన్లోని సీలైనందుకు వచ్చాడు. అక్కడ సెల్ ఫోన్ పోగొట్టుకున్నాడు. బాధితుడు ఫిర్యాదు చేయగా సీకాబాద్ పోలీస్ ఉప యోగిని తాజ్ కు సెల్ ఫోన్ ను అప్పగించామని ఎస్సై తెలిపారు.

**చెరువులో పడి మూడు బర్రెలు, ఎద్దు మృతి**  
**గవచర్లలో వండుగ పూట విషాదం ■ నష్టపోయిన రైతు**  
 సంగం, ఏప్రిల్ 9 : ఉగాది పండుగ పూట విషాదం టోటుచేసుకుంది. మండలంలోని గవచర్ల గ్రామంలో ఏటా ఉగాది పండుగ రోజు గుండ బ్రహ్మయ్య జాతర జరుగుతుంది. ఈ సందర్భంగా గ్రామస్థులు వారికి ఉన్న ట్రాక్టర్లు, ఎడ్ల బండ్లను గుడిమట్టా తిప్పారారు. ఈ నేపథ్యంలో రైతు పద్మిని రమేష్ తనకు ఉన్న ఎడ్లబండితో పాటు మూడు గేదెలను ఊరచెరువులో కడగడం కోసం సోమవారం తన పాతరుసు తీసుకుపోయాడు. ఎడ్లబండి వెనుక తాడుతో మూడు గేదెలను కట్టుకుని చెరువులోకి పోతున్న క్రమంలో ఒకేసారి ఎద్దు వెగ్ గాని కట్టిందికి వెళ్ళాయి. దీంతో గతంలో రోడ్డు కోసం ప్రాక్సెయిన్ తో తీసిన గొయ్యిలో అవి పడి పోయాయి. ఒక ఎద్దు బయట పడగా మిగతా ఎద్దుతో పాటు బండికి తాడుతో కట్టడం వలన గేదెలు కూడా అందులో పడి మునిగి మృతించాయి. దీంతో రైతు కట్టడం వలన గేదెలు కూడా అందులో పడి మునిగి మృతించాయి.

**శివాలయంలో ఎర్రబెల్లి పూజలు**  
 పర్యటించి, ఏప్రిల్ 9 : ఉగాది పురస్కారం సందర్భంగా మండలకేంద్రంలోని పర్యటన శివాలయాన్ని మంగళవారం మాజీ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు సతీసమేతంగా సందర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. శివుడికి అభిషేకం, అర్చనలు చేశారు. అనంతరం ఆలయంలో పంచాంగ శ్రవణాన్ని అలంకరించారు. ఈ సందర్భంగా ఎర్రబెల్లి దంపతులను భక్త పురంకొండ అధ్య



గవచర్ల ఊర చెరువులో మృతి చెందిన గేదెలు

రమేష్ కుటుంబం కన్నీరుముట్టగా విలపించింది. రూ. 2లక్షల వరకు నష్టపోయినట్లు బాధితులు తెలిపారు. పండుగ రోజున గుడి మట్టా తిరగాల్సిన ఎడ్లబండికి కట్టిన ఎద్దు, గేదెలు మృతి చెందగా గ్రామంలో తీవ్ర విషాదం నెలకొంది.

**ఆకట్టుకున్న అరుదైన పుష్పం**  
 శాయంపేట, ఏప్రిల్ 9 : మండలంలోని పెద్దకోడెపాక చెందిన ఉపాధ్యక్షుడు కొమ్మినేని రఘు ఇంట్లో అరుదైన పుష్పం మంగళవారం వికసించింది. దక్షిణ అమెరికాలోని ఆర్జెంటీనా, పరాగృ, బ్రెజిల్ వెన్ను ప్రాంతాల్లో పెరిగే ఈ పుష్పాన్ని జిమ్నో కాలియంగా పిలుస్తారు. 2018లో ఒక స్వహితము గుజరాత్ నుంచి ఈ పుష్పాన్ని పంపించినట్లు రఘు తెలిపారు. ఏటా మేలో ఈ పుష్పం వికసించును, ఈసారి ఉగాది రోజు వికసించడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. ఈ పుష్పం ఇంట్లో రేడియోఫోన్ గ్రూప్ లో ఆర్కానిక్ సహకరిస్తుంది రఘు తెలిపారు.

**మధ్యం పట్టివేత**  
 పర్యటించి, ఏప్రిల్ 9 : వడ్లకోడెకు చెందిన నగనూరి చంద్రశేఖర్ కిరాణి పావులో మధ్యం విక్రయిస్తుండగా మంగళవారం పట్టుకున్నట్లు ఎస్సై జీ వెంకన్న తెలిపారు. రూ. 3907 విలువైన మధ్యాన్ని సాధ్యం చేసుకొని కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఎన్నికల కోడ్ సందర్భంగా ఎవరైనా నిబంధనలు ఉల్లంఘిస్తే చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు.

**90 క్వింటాళ్ల రేషన్ బియ్యం పట్టివేత**  
 చెన్నారావుపేట, ఏప్రిల్ 9 : మండలంలోని టేకులతండాలో సోమవారం రాత్రి పోలీసులు 90 క్వింటాళ్ల రేషన్ బియ్యాన్ని పట్టుకున్నారు. సెక్యూరిటీ సమస్యల వల్ల ప్రధాన రహదారిలో టేకులతండా తండా శివాలయంలోని చెట్ల పాదంలో దాచిన 90 క్వింటాళ్ల రేషన్ బియ్యాన్ని పక్కా సమాచారంతో టాస్కోఫోర్స్ పోలీసులు పట్టుకున్నట్లు ఎస్సై గూడ అరుణ్ తెలిపారు. టాస్కోఫోర్స్ ఎస్సై శరణిమూర్తి, వీసీలు ఆశోక్, సత్యనారాయణ పాల్గొన్నారు.



పట్టుకున్న బియ్యాన్ని చూపుతున్న పోలీసులు

**అడుగుడుగునా లీకేజీలు**  
 పోచమ్మపైచాన్, ఏప్రిల్ 9 : వరంగల్ మహానగర పాలక సంస్థ అధికారులు, పాలకుల నిర్లక్ష్యంతో నగర ప్రజలు నానా అపవృత్తుల పడుతున్నారు. వరంగల్ లో తాగునీరు సరఫరా చేసే పైపులైన్లకు అడుగుడుగునా లీకేజీలు ఏర్పడ్డాయి. ఈ క్రమంలో నీరంతా రోడ్లపై పారుతుండడంతో రహదారులు అధ్యాసంగా మారుతున్నాయి. తద్వారా వాహనదారులు, ప్రజలు తీవ్ర ఆసా కర్యానికి గురవుతున్నారు. వరంగల్ 21వ డివిజన్ కాజీబుగ్గ, తిలకొండ రోజురోజుకూ అధ్యాసంగా మారుతున్నది. నర్సంపేట రోడ్డు నుంచి తిలకొండ మార్గం ఆరంభంలోనే గుంతలు మరయగా మారింది. కంకర తేలి, మోకాలి లోతు గుంతలు ఏర్పడి మురుగునీటికి నిండిపోవడంతో వాహనదారులకు తిప్పలు తప్పడం లేదు. కార్పొరేషన్ అధికారులకు విన్నవించినా పట్టించుకోవడం లేదని ప్రజలు ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. మరోవైపు రోడ్లపై అడుగుడుగునా పైపులైన్లకు లీకేజీలు ఏర్పడ్డాయి. తిలకొండ మొత్తం లీకేజీలతో నిండిపోయింది. దీంతో రోడ్లపై తాగునీరు వృథాగా పారుతూ ఇళ్ల ఎదుట చెరువును తలపిస్తున్నదని స్థానికులు వాపోతున్నారు. నీటిగుంతల్లో పడి వృద్ధులు, పిల్లలు గాయాలపాలవుతున్నారని చెబుతున్నారు. అధికారులను పలుమార్లు నేరుగా కలిసినా, వినతిపత్రాలు అందజేసినా స్పందించడం లేదని విమర్శిస్తున్నారు. రోజూ ఉదయాన్నే తాగునీరు ఇన్ సెక్యూరిటీ, సిబ్బంది వచ్చి చూసి వెళ్లడం తప్ప శాశ్వత పరిష్కారం చూపడం లేదని ఆరోపిస్తున్నారు.

**గంతలయమైన కాజీబుగ్గ-తిలకొండ**  
 గంతలయమైన కాజీబుగ్గ-తిలకొండ



వార్షికోత్సవంలో సాయి అశ్విత్, సులక్ష్మ సేనా సమితి సభ్యులు

**సమాజహితం కోరే యువత దేశానికి అవసరం**  
**యాపీ వివిఎస్ అధికారి శాఖమూల సాయి అశ్విత్**  
 న్యూఢాంపేట, ఏప్రిల్ 9 : సమాజహితం కోసం పని చేసే యువత దేశానికి చాలా అవసరమని వరంగల్ వాసి, ఉత్తరప్రదేశ్ వివిఎస్ క్యాడర్ అధికారి శాఖమూల సాయి అశ్విత్ అన్నారు. హంటర్ రోడ్ లోని శ్రీవ్యాస ఆవాసంలో మంగళవారం సులక్ష్మసేనాసమితి 11వ వార్షికోత్సవం నిర్వహించారు. ముఖ్యఅతిథిగా శాఖమూలసాయి అశ్విత్ మాట్లాడుతూ సేవ చేయడానికి పడవులు అవసరంలేదని, దృఢమైన సంకల్పం ఉంటే సరిపోతుందన్నారు. ప్రముఖ రంబుత అవశ్యం సవీన్ మాట్లాడుతూ యువకులు సేవలో నిమగ్నమై ఆదర్శంగా నిలుస్తున్నారున్నారు. సమితి వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు మండవ సంతోష్, సాయికిరణ్, మాజీ అవసరం, ప్రజాశక్తి కాపర్తి, నంబూరి సిద్ధార్థ, సీరామ సుశ్రీత్, కొలిపాక ప్రకాశ్, శాఖమూల సాయి అశ్విత్, కాజీపేట పురుషోత్తం, బోనాల శ్రీకాంత్, అంబటిపల్లి ఆదిత్య్, ఆర్ భరత్, వ్యాస ఆవాస ప్రతినిధులు కే పసుందర్ పాల్గొన్నారు.



గుట్టపైకి వెళ్తున్న భక్తులు

**ఘనంగా ఫకీర్ షావలీ జాతర**  
 ఎల్మక్కర్తి, ఏప్రిల్ 9 : మండలంలోని దామెర గ్రామంలో ఏటా ఉగాది రోజు జరుపుకునే ఫకీర్ షావలీ జాతర ఉత్తరప్రదేశ్ అంగవెన్ క్యాడర్ అధికారి జరిగింది. హిందువుల పర్యటనలను ఉగాది నాడే ముస్లింల సైతం ఫకీర్ షావలీ జాతర జరుపుకోవడం ఇష్టం లేదని ఉగాది నాడు హిందువులు భక్తులు, పిండి పంటలు చేసుకొని వచ్చి టాగిన అనంతరం సాయంత్రం గ్రామంలోని గుట్టపై గుం ఫకీర్ షావలీ సమితి నిర్వహించిన పెద్ద మత్స్య వైభవం జరిగింది. జెండాలు చేత మట్టిని గుట్టపైకి నిరాదాలు చేసుకుంటూ వెళ్లారు. ఈ జాతరకు మండలం నుంచే కాకుండా భీమవరపుల్లి, పానపల్లి, ధర్మసాగర్, హుజూరాబాద్, హనుమకొండ తదితర ప్రాంతాల నుంచి భక్తులు అధిక సంఖ్యలో తరలివచ్చారు. భక్తులకు ఎలాంటి అసౌకర్యాల కలుగకుండా నిరాదాలు రహితమై ఆధ్వర్యం ఏర్పాట్లు చేశారు. ఎస్సై గోపాల రాజీకుమార్ బండోబిస్తు చర్యలు చేపట్టారు.

**భక్తికర్షణలతో గుండ బ్రహ్మయ్య జాతర**  
 సంగం, ఏప్రిల్ 9 : మండలంలోని గవచర్ల సోమవారం రాత్రి గుండ బ్రహ్మయ్య జాతర ఘనంగా జరిగింది. ఏటా ఉగాది రోజు నిర్వహించే ఈ జాతరకు చుట్టూ ప్రజలు గ్రామాల నుంచి ప్రజలు వచ్చి తరలివచ్చారు. ఆలయం చుట్టూ ఎడ్లబండ్లు, ట్రాక్టర్లను తిప్పి రైతులు తమ మొక్కలను తీర్చుకున్నారు. జాతర సందర్భంగా ఆలయం వద్ద భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలుగకుండా మామూలుగా ఏపీసీ ఆధ్వర్యంలో పోలీసులు బండోబిస్తు నిర్వహించారు. వీరి వెంట పర్యటించి సేవ తీసినా, సంగం ఎస్సై సరేకీ తదితరులు ఉన్నారు.

**పెద్దమత్స్య జాతరకు పోటిత్తిన భక్తులు**  
 ఖిలాచరంగల్, ఏప్రిల్ 9 : ఓగూర్ల ఖిలాలో పెద్దమత్స్య జాతర మంగళవారం వైభవంగా జరిగింది. ఏటా ఉగాది పర్యటనం సందర్భంగా జరిగే జాతరకు మండల ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున ఎడ్ల బండ్లపై తరలివచ్చి మొక్కలు చెల్లించుకున్నారు. ఆలయం చుట్టూ పండ్లు, ట్రాక్టర్లను తిప్పి రైతులు తమ మొక్కలను తీర్చుకున్నారు. జాతర సందర్భంగా ఆలయం వద్ద భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలుగకుండా మామూలుగా ఏపీసీ ఆధ్వర్యంలో పోలీసులు బండోబిస్తు నిర్వహించారు. వీరి వెంట పర్యటించి సేవ తీసినా, సంగం ఎస్సై సరేకీ తదితరులు ఉన్నారు.

**దొంగల సెల్ ఫోన్ అప్ గ్రాంట్**  
 గొయ్యపేట, ఏప్రిల్ 9 : వరంగల్ కార్పొరేషన్ మంగళవారం రోడ్లపై తనకు డొంగి కిన్ రూ. 24 వేల విలువైన సెల్ ఫోన్ ను మామిడి గోపాల్ ఇంజనీరింగ్ పోలీస్ స్టేషన్ లో సీమ్ ముచ్చ శివకుమార్ సమక్షంలో బ్లాక్ డివీజన్ సిబ్బంది రాజయ్యకు అప్పగించి తన నిజాయితీ చాటుకున్నారు. అనంతరం సిబ్బంది మండిబజార్ లకు చెందిన టి.కె. విద్యార్థిని గుర్తించి, ఆమెకు సెల్ ఫోన్ అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా గోపాల్ ను సీమ్, సిబ్బంది అభినందించారు.

**నేడు విద్యుత్ సరఫరా నిలిపివేత**  
 ధర్మసాగర్, ఏప్రిల్ 9 : ధర్మసాగర్, పెద్దపెండ్యాల విద్యుత్ సబ్ స్టేషన్ పరిధిలో 11 కేబి విద్యుత్ మరమ్మత్తు నిమిత్తం బుధవారం ఉదయం 7 నుంచి 9 గంటల వరకు విద్యుత్ అంతరాయం ఉంటుందని హనుమకొండ ఏపీడీ దానయ్య, ధర్మసాగర్ ఏపీడీ అంబాకర్ మంగళవారం ఒక శివకుమార్ తెలిపారు. ఈ ప్రాంత రైతులు, విద్యుత్ వినియోగ దారులు సహకరించాలని కోరారు.

**ఇనవోలులో..**  
 ఇనవోలు : శ్రీ కట్టెంగి, సబ్ స్టేషన్ నిర్వహణ నేపథ్యంలో వెంకటాపురి 93/11 కేబి సబ్ స్టేషన్ పరిధిలోని వెంకటాపురి, బాబుల వద్ద విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం ఏర్పడుతున్నట్లు ఏకా శివకుమార్ తెలిపారు. నేడు సాయంత్రం 4 నుంచి 6.30 గంటల వరకు విద్యుత్ ఉండదని పేర్కొన్నారు.



కంఠమహేశ్వరుడు, ఎల్మక్కర్తి వైవేధ్యం సమర్పిస్తున్న గౌడ కులస్థులు

**కంఠమహేశ్వరుడికి ప్రత్యేక పూజలు**  
 గాయంపేట ఏప్రిల్ 9 : మండలంలోని కొప్పులు, గంగిరేణి గూడెం గ్రామాల గౌడ కులస్థులు శ్రీ కంఠమహేశ్వర, సురమంబం, ఎల్మక్కర్తి కిక్కిరించుకుంటూ ఘనంగా పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా భక్తికర్షణలతో ఆరాధ్య దేవతలకు తాటి ముంజలు, ఉగాది పుష్పి వైవేధ్యంగా సమర్పించారు. కార్యక్రమంలో కుల పెద్ద మనుషులు చేరారు. ఓడలు, కల్లపు సుందర్లు, కొమరయ్య, కృష్ణమూర్తి, తెలంగాణ జాగృతి జిల్లా నాయకుడు ఎంపీ పాపా, మాండ్ల బాబురెడ్డి, రాజేశ్వరరావు, రవి, సుందర్ రెడ్డి, జనార్దన్ పాల్గొన్నారు.

**నాటక కళాసమితి స్వచ్ఛంద సంఘం అవిష్కరణ**  
 వర్ధన్నపేట, ఏప్రిల్ 9 : మండల కేంద్రంలోని భారతీయ నాటక కళాసమితి ప్రారంభమై 50 ఏళ్లు పూర్తయిన సందర్భంగా హుజూరాబాద్ స్వచ్ఛంద సంఘం సంఘం వర్ధన్నపేట ఎమ్మెల్యే శ్రీ తే.నాగరాజు మంగళవారం అవిష్కరణ చేశారు. మాజీ మేయర్ ఎర్రబెల్లి సర్ప, సమితి అధ్యక్షుడు ఎంపీ పాపా, అధ్యక్షుడు, న్యాయవాది శేఖర్ రావు, సిలువేరు కుమారస్వామి, సోమయ్య, సంజీవారావు పాల్గొన్నారు.



ప్రత్యేక సంఘం అవిష్కరణకు ఎమ్మెల్యే నాగరాజు